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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ  

Ιστορική Νίκη – Το Εφετείο Αθηνών Δικαιώνει την ΟΣΝΙΕ και τον Κλάδο 
 

Συναδέλφισσες και συνάδελφοι, 

Σήμερα είναι μια μέρα νίκης. Μια μέρα δικαίωσης. Η Απόφαση του Εφετείου Αθηνών 
αποτελεί ξεκάθαρη, πανηγυρική επιβεβαίωση ότι ο αγώνας της ΟΣΝΙΕ ήταν δίκαιος, 
τεκμηριωμένος και αδιαπραγμάτευτος. 
Η Απόφαση του Εφετείου Αθηνών επικύρωσε και δικαστικά την Διαιτητική Απόφαση 
9/2025 της Πενταμελούς Επιτροπής Διαιτησίας που καθορίζει τους όρους αμοιβής 
και εργασίας του κλάδου και την οποία πρέπει να εφαρμόσουν όλες οι Επιχειρήσεις.   
Καταργούν μάλιστα και αναχρονιστικές διακρίσεις μεταξύ "παλαιών και νέων 
εργαζομένων". 
Η Απόφαση αυτή δεν είναι απλώς μια θετική δικαστική εξέλιξη. Είναι μια ηχηρή 
επιβεβαίωση της ορθότητας, της σοβαρότητας και της τεκμηριωμένης στάσης της 
ΟΣΝΙΕ. Είναι η αναγνώριση ότι ο αγώνας μας είχε βάση, είχε στόχο και αποτέλεσμα 
την προάσπιση των συλλογικών μας δικαιωμάτων. 
 
Το Εφετείο έβαλε τη σφραγίδα του εκεί όπου κάποιοι επιχείρησαν να 
αμφισβητήσουν τα δικαιώματα και τη συλλογική μας δύναμη. 
Και η απάντηση ήταν μία: Η ΟΣΝΙΕ είχε δίκιο. Οι εργαζόμενοι είχαν δίκιο. 
Αυτή η Απόφαση: 
 

✔ Δικαιώνει πλήρως τις θέσεις και τους αγώνες της Ομοσπονδίας. 

✔ Θωρακίζει τα συλλογικά μας δικαιώματα. 

✔ Στέλνει ξεκάθαρο μήνυμα ότι κανείς δεν μπορεί να αγνοεί ή να υποτιμά τον 
κλάδο μας. 

✔ Αποδεικνύει ότι όταν είμαστε ενωμένοι, κερδίζουμε. 
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Δεν ήταν μια εύκολη μάχη, ήταν μια μάχη αρχών. 
Μια μάχη για την αξιοπρέπεια, για τη Συλλογική Σύμβαση, για τον σεβασμό στους 
εργαζόμενους. 
Η δικαστική αυτή δικαίωση αποτελεί καρπό συλλογικής προσπάθειας. Της σταθερής 
γραμμής της Ομοσπονδίας, της εμπιστοσύνης των Σωματείων-μελών μας, της 
συμμετοχής των εργαζομένων και της αταλάντευτης πίστης μας ότι το δίκιο των 
εργαζομένων μπορεί και πρέπει να επιβάλλεται. 
 
Η ΟΣΝΙΕ στάθηκε στο ύψος των περιστάσεων. Με σοβαρότητα, νομική αρτιότητα, 
επιμονή και αποφασιστικότητα, υπερασπίστηκε τον κλάδο μέχρι τέλους. Δεν 
υποχώρησε. Δεν συμβιβάστηκε. Δεν σιώπησε. 
 

Και σήμερα δικαιώνεται το αποτέλεσμα  

Συναδέλφισσες και συνάδελφοι, 

Η νίκη αυτή δεν ανήκει μόνο στο Διοικητικό Συμβούλιο. Ανήκει σε κάθε Σωματείο 
που στάθηκε δίπλα στην Ομοσπονδία. Ανήκει σε κάθε εργαζόμενο που πίστεψε στη 
δύναμη της συλλογικής δράσης. 
Ανήκει σε όλους μας. 
Αλλά να είμαστε ξεκάθαροι: Η δικαίωση αυτή δεν μας εφησυχάζει. Μας δυναμώνει. 
Συνεχίζουμε ακόμα πιο αποφασιστικά: Για ισχυρές Συλλογικές Συμβάσεις, για 
πραγματικές αυξήσεις, για αξιοπρεπείς συνθήκες εργασίας, για σεβασμό στον 
κλάδο. 
Το Προεδρείο  της ΟΣΝΙΕ αποδεικνύει καθημερινά ότι είναι η ισχυρή, αξιόπιστη και 
μαχητική φωνή των εργαζομένων. 
Με ενότητα - Με αποφασιστικότητα - Με πίστη στη συλλογική μας δύναμη. 
Συνεχίζουμε και θα συνεχίσουμε να παλεύουμε και να κερδίζουμε. 
 

 
Για το Δ.Σ. της ΟΣΝΙΕ 

                             Ο Πρόεδρος                                                    Ο Γεν. Γραμματέας 
 
 
 
                         Γεώργιος Υφαντής                                        Αλέξιος Διονυσόπουλος 
 
 
 
 


